

**GREEN CARD FOR USA**  
www.eb5investorvisas.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa  
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)  
USA #EB5Visa #Greencard  
Call / Whats up No 9824653073

R.N.I. No. GujGuj/1997/57  
Po. Reg. No. G-NR-286  
S.S.P.O.'S Gandhinagar  
Valid Up to : 31 Dec., 2014  
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2,  
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

■ વર્ષ-28 ■ અંક-12 ■ તા. 31-3-2024 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : ળોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

# જે પણ ધોવાયા હતા તે નિષ્કલંક બહાર આવ્યા હતા અને આમાં સૌથી આશ્ચર્યજનક બાબત મોદી વોશિંગ પાવડર છે : પવન ખેડા



નવીદિલ્હી, તા. ૩૦ કોંગ્રેસના નેતા પવન ખેડાએ શનિવારે કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે પત્રકાર પરિષદ યોજાઈ હતી. જેમાં તેની સામેના ટેબલ પર વોશિંગ મશીન મૂકીને જોવા મળ્યું હતું. જેના પર ભાજપ વોશિંગ મશીન લાખેલું હતું. આ વોશિંગ મશીન બતાવતા પવન ખેડાએ કહ્યું કે જે નેતાઓ પર ભાજપ કરોડોના કોભાંડનો આરોપ લગાવે છે, તેઓને

બહાર આવે છે. આ પછી ખેડાએ એક પેપર બહાર પાડ્યું. જેમાં ભાજપ પર આરોપ લગાવવામાં આવ્યો છે કે સરકાર વિપક્ષી નેતાઓને ડરાવવા માટે સીબીઆઈ ઈડી અને આવકવેરા વિભાગ જેવી કેન્દ્રીય તપાસ એજન્સીઓનો દુરુપયોગ કરી રહી છે. ન તો અમે તમને આવું વોશિંગ મશીન વેચી શકીશું અને ન તમે ખરીદી શકશો, કારણ કે ૮,૫૫૨ કરોડ રૂપિયાની કિંમતનું મશીન ફક્ત એક જ વ્યક્તિ રાખી શકે છે, તેનું નામ નરેન્દ્ર મોદી છે. પવન ખેડાએ એવા નામો પણ ગણ્યા જેઓ ભાજપમાં જોડાઈને સ્વચ્છ બન્યા. ખેડાએ વિપક્ષના આવા ૫૧ કેસ ગણ્યા જેના પર કાર્યવાહી ચાલી રહી છે. આ સિવાય તેમણે ૨૦ કેસ ગણ્યા જેમાં ભાજપ અને તેના સહયોગી પક્ષોના

નેતાઓ વિરુદ્ધ કેસ નોંધાયેલા છે. પરંતુ તેઓ હજી પૂર્ણ જીવિત છે અને તેમની સામે કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી નથી. એનસીપીના નેતા પ્રફુલ્લ પટેલનું નામ લઈને ખેડાએ કહ્યું કે ભાજપે પ્રફુલ્લ પટેલ પર અબજો રૂપિયાના કોભાંડનો આરોપ લગાવ્યો હતો પરંતુ જ્યારે તેઓ એનસીપી છોડીને ભાજપમાં જોડાયા ત્યારે તેમના તમામ ડાઘ ધોવાઈ ગયા હતા અને તેઓ પૂબ સારા વ્યક્તિ બની ગયા હતા. તેમણે આસામના સીએમ હિમંતા સરમાનું નામ પણ લીધું અને કહ્યું કે તેમની વાર્તા પણ એવી જ છે. પવન ખેડાએ તે નેતાઓના નામોની વધુ ચર્ચા કરી જેઓ ભાજપના વોશિંગ મશીનમાં ધોવાયા હતા. આ યાદીમાં હિમંતા બિસ્વા સરમાનું નામ પ્રથમ સ્થાને

રાખવામાં આવ્યું છે. જેમના પર ગુવાહાટીમાં પાણી પુરવઠા કોભાંડનો આરોપ છે. આ પછી નારાયણ રાણે આવ્યા જેમની વિરુદ્ધ સીબીઆઈ ઈડીએ અનેક કેસ નોંધ્યા. ભાજપના નેતા કિરીટ સોમૈયાએ તેમના પર ભ્રષ્ટાચારના આરોપો લગાવ્યા હતા. ત્યારબાદ તેમણે અજિત પવારનો ઉલ્લેખ કર્યો. જેમની એક સમયે ઈડી દ્વારા કોભાંડના આરોપમાં તપાસ કરવામાં આવી રહી હતી. ત્યારબાદ ખેડાએ કોંગ્રેસ પક્ષમાંથી એક સમયે મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી રહી ચૂકેલા અશોક ચવ્હાણનું નામ લીધું. ભાજપે તેમના પર આદર્શ હાઉસિંગ સોસાયટી કોભાંડનો આરોપ લગાવ્યો હતો પરંતુ ભાજપમાં જોડાયા બાદ તેમની સામેનો કેસ આગળ વધ્યો ન હતો. આ સિવાય ભાજપે હસન મુશ્તક અને છગન ભુજબળ પર મની લોન્ડરિંગનો આરોપ લગાવ્યો હતો. જે બાદ ઈડીએ પણ તેમની સામે કાર્યવાહી કરી હતી. પરંતુ એનસીપીથી અલગ થયા બાદ તેમની સામેની તમામ કાર્યવાહી બંધ થઈ ગઈ હતી.

## નક્લી જીએસટી દસ્તાવેજો બનાવવાના સૌથી વધુ કેસ ગુજરાતમાં, રૂપિયા ૨૦,૦૦૦ કરોડની ટેક્સ ચોરી પકડાઈ

છેતરપિંડીના કેટલાક કિસ્સા સામે આવ્યા છે. એક રિપોર્ટ પ્રમાણે અધિકારીઓએ ચાલુ નાણાકીય વર્ષમાં રૂપિયા ૧૯,૨૬૦ કરોડના નક્લી ઈનપુટ ટેક્સ કેડિટના દાવા પકડી પાડ્યા છે. આ પ્રકારના કુલ ૧૯૯૯ કેસ નોંધાયા છે. દર વર્ષે આવા અનેક કિસ્સા સામે આવે છે. ગયા વર્ષે પણ નક્લી ઈનપુટ ટેક્સ કેડિટના ૧,૯૪૦ કેસ નોંધાયા હતા જેમાં રૂપિયા ૧૩,૧૭૫ કરોડનું રિફંડ માંગવામાં આવ્યું હતું. અધિકારીઓએ આટલી મોટી રકમમાંથી ૧,૫૯૭ કરોડ રૂપિયા રિકવર કર્યા હતા. આ વર્ષે પણ છેતરપિંડીના કેસમાં ૪૯૯નો વધારો થયો છે. આવા નક્લી કેસોમાં ઈનપુટ ટેક્સ કેડિટના દાવાનો સમાવેશ થાય છે, જ્યાં વસ્તુઓ અથવા સેવાઓનો કોઈ વાસ્તવિક સંબંધ કરવામાં આવ્યો નથી, પરંતુ ઈનપુટ ટેક્સ કેડિટ દ્વારા પૈસાનો દાવો કરવામાં આવે છે. આ કેસોના નિકાલનો સરેરાશ દર ૧૨.૭૧% હોવાનો અનુમાન



લગાવવામાં આવે છે. નક્લી ઈનપુટ ટેક્સ કેડિટના સૌથી વધુ કેસ આ વખતે ગુજરાતમાંથી આવ્યા છે. તે પછી બીજા ક્રમે પશ્ચિમ બંગાળ અને હરિયાણાનો નંબર આવે છે. ગુજરાતમાં આવા ૨૪૧, પશ્ચિમ બંગાળમાં ૨૨૭, હરિયાણામાં ૧૮૬, આસામમાં ૧૬૮, રાજસ્થાનમાં ૧૪૩, મહારાષ્ટ્રમાં ૧૩૦, કર્ણાટકમાં ૧૨૨ અને દિલ્હીમાં ૧૦૫ કેસ નોંધાયા છે. જો કે, રકમની દ્રષ્ટિએ જોઈએ તો હરિયાણા અને દિલ્હીમાં નક્લી ઈનપુટ ટેક્સ કેસોમાં નક્લી ઈનપુટ ટેક્સ કેડિટના બનાવટી દાવા પર કાર્યવાહી કરવી એ વિભાગ માટે શરૂઆતથી જ એક મોટો

સતત તેના પર ફોક્સ કરી રહ્યું છે. એક મેન્યુફેક્ચરર જ્યારે કોઈ સામાન ખરીદે છે, ત્યારે તે તેના પર ટેક્સ આપે છે. અને જ્યારે પણ તે કોઈ સામાન કોઈને વેચે છે ત્યારે તે તેની પાસેથી ટેક્સ વસૂલ કરે છે. આ બે ટેક્સ વચ્ચેના ડિફરન્સને ઈનપુટ ટેક્સ કેડિટમાં એડજસ્ટ કરીને યજ્ઞ વિભાગમાંથી પૈસા પરત લેવામાં આવે છે. સતત તેના પર ફોક્સ કરી રહ્યું છે. એક મેન્યુફેક્ચરર જ્યારે કોઈ સામાન ખરીદે છે, ત્યારે તે તેના પર ટેક્સ આપે છે. અને જ્યારે પણ તે કોઈ સામાન કોઈને વેચે છે ત્યારે તે તેની પાસેથી ટેક્સ વસૂલ કરે છે. આ બે ટેક્સ વચ્ચેના ડિફરન્સને ઈનપુટ ટેક્સ કેડિટમાં એડજસ્ટ કરીને યજ્ઞ વિભાગમાંથી પૈસા પરત લેવામાં આવે છે.

## તૃણમૂલ કોંગ્રેસ અને ભાજપ વચ્ચે હવે 'વિવાદિત કાર્ટૂન' મુદ્દે બબાલ, ચૂંટણી પંચ સમક્ષ કરાઈ ફરિયાદ

લોકસભા ચૂંટણીને લઈને બંગાળમાં શાસક પક્ષ તૃણમૂલ કોંગ્રેસ અને મુખ્ય વિપક્ષ ભાજપ વચ્ચે વીડિયો વોર બાદ હવે એક કાર્ટૂન મુદ્દે ઘણું ઘણું થયું છે. તૃણમૂલે શુક્રવારે પોતાના સત્તાવાર એક્સ હેન્ડલથી એક કાર્ટૂન શેર કરીને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને બંગાળ ભાજપના નેતાઓ પર આકરા પ્રહાર કર્યા. જેની પર ભાજપે



મુખ્યમંત્રી અને તૃણમૂલ કોંગ્રેસ સુપ્રીમો મમતા બેનર્જી ઊભા છે અને તેમની સાથે અમુક મહિલાઓ પણ છે. બીજા તરફ આ મકાનમાં લાગેલી એક વાંસની સીડીના સહારે પીએમ મોદી, બંગાળમાં પાર્ટીના વરિષ્ઠ નેતા અને વિધાનસભામાં નેતા પ્રતિપક્ષ સુવેન્દુ અધિકારી (વચ્ચે) અને કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહને ઉપર ચઢવાનો પ્રયત્ન કરતા દર્શાવવામાં આવ્યા છે. આમાં મોદી અને શાહના સહારે સુવેન્દુને ચઢવાનો પ્રયત્ન કરતા દર્શાવવામાં આવ્યા છે. જેમાં તમામના પગ ડગમગી રહ્યા છે. જેમાં મકાનની ઉપર ઊભેલા

## કોંગ્રેસને મોટો ફટકો, પૂર્વ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રીના 'પુત્રવધૂ' ભાજપમાં જોડાયા



મહારાષ્ટ્રમાં લોકસભા ચૂંટણીથી ઠીક પહેલા કોંગ્રેસને જોરદાર ઝટકો લાગ્યો છે. કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા અને પૂર્વ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી શિવરાજ પાટિલની પુત્રવધૂ અર્ચના પાટિલ ચાકુરકરે ભાજપનો કેસરિયો ધારણ કરી લીધો હતો. મુંબઈમાં મહારાષ્ટ્રના નાયબ મુખ્યમંત્રી દેવેન્દ્ર ફણવીસની હાજરીમાં અર્ચના પાટિલ ચાકુરકર ભાજપમાં જોડાયા હતા. અર્ચના પાટિલને ભાજપમાં લાવવા પાછળ કોંગ્રેસના પૂર્વ દિગ્ગજ નેતા અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અશોક ચવ્હાણની ભૂમિકા મનાઈ રહી છે.

## રૂપાલાની માફી અમને મંજૂર નથી... વિવાદ વચ્ચે કરણી સેના પ્રમુખ શેખાવતના ભાજપને 'રામ-રામ'

લોકસભાની ચૂંટણી નજીક આવી રહી છે ત્યારે ગુજરાતના રાજકારણમાં ગરમાવો જોવા મળી રહ્યો છે. એક તરફ રાજકીય પક્ષોમાં ટિકિટને લઈને અસંતોષ જોવા મળી રહ્યો છે તો બીજા તરફ કેન્દ્રીય મંત્રી અને રાજકોટ લોકસભા બેઠક પરના ભાજપના ઉમેદવાર પરશોતમ રૂપાલાના નિવેદનના કારણે ભાજપમાં રોષ યથાવત છે. ત્યારે હવે મોટા સમાચાર સામે આવી રહ્યા છે કે કરણી સેનાના પ્રમુખ રાજ શેખાવતે ભાજપના પ્રાથમિક

મંત્રી અને ભાજપના રાજકોટ લોકસભાના ઉમેદવાર પરશોતમ રૂપાલાની મુશ્કેલી ઓછી થઈ રહી નથી. તેમણે શુક્રવારે ગોંડલના શેમળા ગામે ક્ષત્રિય સમાજના સંમેલનમાં કે જ્યાં મોટી સંખ્યામાં ક્ષત્રિય સમાજના લોકો, પૂર્વ અને વર્તમાન ધારાસભ્યો અને વિવિધ હોદ્દદારો તેમજ સંગઠનોના આગોવાનો હાજર હતા ત્યાં જાહેર મંચ પરથી હાથ જોડી માફી માગીને ક્ષત્રિય સમાજની નારાજગી દૂર કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. માગ કરી હતી. આ ઉપરાંત રાજ શેખાવતે ગોંડલના સંમેલનને ભાજપ પ્રેરિત ગણાવ્યું હતું. કેન્દ્રીય

## લંડન સ્કૂલ ઓફ ઈકોનોમિક્સમાં ચૂંટણી લડવા માંગતા ભારતીય વિદ્યાર્થી સામે નફરતી અભિયાન

બ્રિટનમાં આવેલી અને દુનિયાની ખ્યાતનામ લંડન સ્કૂલ ઓફ ઈકોનોમિક્સમાં અભ્યાસ કરતા ભારતીય વિદ્યાર્થી સત્યમ સુરાણાએ પોતાની સામે નફરતી અભિયાન શરૂ કરાવ્યું હોવાના ગંભીર આક્ષેપો કર્યા છે. સત્યમ સુરાણા ગત વર્ષે લાઈમ લાઈટમાં આવ્યો હતો. તેણે ભારતીય કોન્સ્યુલેટની સામે દેખાવો કરી રહેલા ખાલિસ્તાનીઓએ રોડ પર ફેંકી દીધેલા તિરંગાને સન્માન સાથે ઊઠાવી લીધો હતો અને તેના કારણે તેની ભારે પ્રશંસા થઈ હતી. લંડન સ્કૂલ ઓફ ઈકોનોમિક્સમાં લોનો અભ્યાસ કરી રહેલો સત્યમ વિદ્યાર્થી સંઘની ચૂંટણી લડવા માંગે છે અને તેનું કહેવું છે કે, આ ચૂંટણી યોજાય તે પહેલા મને ટાર્ગેટ કરીને યોજનાબંધ રીતે અભિયાન શરૂ કરાયું છે. જેમાં મને ફાસ્ટીવાદી ગણવામાં આવ્યો છે. ભારતની એક ન્યૂઝ ચેનલના અહેવાલમાં સત્યમે કહ્યું છે કે, ફેબ્રુઆરી અને માર્ચમાં ચૂંટણીની જાહેરાત થઈ હતી અને મેં જનરલ સેક્રેટરીની પોસ્ટ માટે ઉમેદવારી નોંધાવી હતી.

